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Region AA Dolnośląski
Plac Św. Macieja 5, 50 – 244 Wrocław
e-mail: dolnoslaski@aa.org.pl

Punkt Informacyjno Kontaktowy tel. 71 321 21 24
czynny od poniedziałku do piątku w godzinach 16:00 – 20:00
e-mail: pik009@aa.org.pl

Intergrupa AA „Millennium”
Plac Św. Macieja 5, 50 – 244 Wrocław
e-mail: millennium009@aa.org.pl

Biuletyn Informacyjny Intergrupy AA „Millennium” Nr. 276/04/2025

1. Spotkanie odbyło się w Trzebnicy na zaproszenie grupy „Jadwiga”.
W pierwszej części spotkania warsztatu przywitał Jacek z grupy „Jadwiga”, rozpoczęliśmy odmówieniem 
„Modlitwy o Pogodę Ducha”. Odbył się warsztat z Tradycji IV. Tekst tej tradycji przeczytał Jacek z książki 
12/12, która brzmi: „Każda grupa powinna być niezależna we wszystkich sprawach, z wyjątkiem tych, które 
dotyczą innych grup lub AA jako całości.” Wypowiadali się na temat Tradycji o swoich doświadczeniach: 
Marianna, Benek, Arek, Jacek, Zygmunt.

2. Spotkanie Intergrupy
Spotkanie poprowadził Marek zastępca rzecznika Intergrupy Millennium. Rozpoczęło się odmówieniem 
Deklaracji Odpowiedzialności. W spotkaniu udział wzięło 18 osób w tym mandatariusze reprezentujących 10 
grup, rzecznicy, służebni i uczestnicy. Wszyscy przedstawili się z imienia i pełnionej służby.

3.Autoprezentacja grup

Grupa „ASYŻ” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Krystyna – mandatariusz). Spotkania w piątki o 18:00. 
Frekwencja około 12 – 13 osób, ostatni mityng miesiąca otwarty. Tematy mityngu: Kroki, Tradycje i również z 
wypowiedzi uczestników mityngu. Biuletyn czytany, jest dostępna literatura. Jest możliwość pracy ze 
sponsorem. Służby na grupie: mandatariusz, skarbnik, rzecznik. Niesiemy posłanie odwiedzając Ośrodek 
Terapii w Ligocie Polskiej i inne Grupy. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „ARKA” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Marianna – mandatariusz). Spotkania w poniedziałki 
o godz. 18:00. Frekwencja około 12 osób, ostatni mityng miesiąca otwarty. Dwóch nowicjuszy uczęszcza na 
mityngi. Tematy mityngów: Literatura AA, Kroki,Tradycje oraz z doświadczenia uczestników mityngu. Służby: 
mandatariusz, rzecznik i kolporter. Literatura jest dostępna, czytany jest biuletyn i jest możliwość pracy ze 
sponsorem. Realizacja V Tradycji – niesienie posłania do ZK w Oleśnicy i wspieramy inne Grupy AA. 
Informacje  przekazuje mandatariusz.

Grupa „JADWIGA” Trzebnica ul. Żołnierzy Września 19 (Jacek – mandatariusz). Spotkania dwa razy w 
tygodniu czwartki i niedziele o godz. 18:00, frekwencja około 12 osób, był nowicjusz i otrzymał pakiet ulotek. 
Wszystkie mityngi są otwarte. Tematy mityngów: literatura AA, proponowane przez uczestników, problem 
osobisty a także Kroki i Tradycje. Służby: mandatariusz, skarbnik, kolporter.  Nie ma możliwości 
sponsorowania. Biuletyn czytany na mityngu, jest dostępna literatura AA. Realizacja V Tradycji: dzielenie się 
doświadczeniem, służby w grupie, intergrupie, roznoszenie ulotek, wizytówek, niesienie posłania do ZK kobiet 
we Wrocławiu i odwiedzamy schronisko dla bezdomnych w Szczodrem. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „NADZIEJA” Twardogóra plac Piastów 1 (Leszek– jednorazowy mandat). Spotykamy się w środy o 
godz.18:00. Frekwencja około 15 osób, wszystkie mityngi otwarte. Tematy mityngów: Kroki, Tradycje i 
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czytamy Wielką Księgę. Działające służby: skarbnik. Literatura dostępna, czytamy biuletyn, jest możliwość 
pracy ze sponsorem. Niesiemy posłanie do ZK w Oleśnicy, a także do ZK kobiet we Wrocławiu. Dyżurujemy w 
PIK-u. Ukazuje się informacja o grupie w Informatorze Twardogórskim. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „NA ZŁOTYM ROGU” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Gerard – jednorazowy mandat). 
Spotykamy się w czwartki o godz. 19:00, ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja około 8 – 10 osób. 
Tematy mityngów: Literatura AA, Kroki, Tradycje, Wielka Księga i doświadczeń uczestników. Służby: 
mandatariusz, rzecznik, skarbnik. Jest możliwość pracy ze sponsorem. Literatura dostępna i jest czytany 
biuletyn. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „DOROTA” Oborniki Śląskie ul. Parkowa 9 (Franek – jednorazowy mandat). Spotkania w czwartki 
o godz. 18:00, frekwencja 7 - 8 osób, ostatni mityng miesiąca otwarty. Nowicjuszy brak. Tematy mityngów: 
Problemy osobiste, Wielka Księga, Codzienne Refleksje, Trzeźwe Myśli, Kroki i Tradycje. Literatura na 
zamówienie, biuletyn czytany i jest możliwość pracy ze sponsorem. Służby: rzecznik i skarbnik. Możliwość 
pracy ze sponsorem. Niesienie posłania po przez służby w strukturach, mityngi spikerskie i roznoszenie ulotek. 
Trwają rozmowy aby przekazać plakaty i ulotki do gablotek informacyjnych w gminie, w MOPS-ie i w 
Urzędzie Miejskim w Obornikach Sląskich. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „POGODA DUCHA” Wrocław ul. oficerska 1 (Damian – mandatariusz). Spotykamy się we 
wtorki 19:00, ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja z 10 – 12 osób, nowicjuszy brak. Literatura 
dostępna, jest możliwość pracy ze sponsorem i czytany jest biuletyn. Tematy czerpane z Kroków, Tradycji, 
Wielkiej Księgi, literatury i doświadczeń życiowych. Służby: mandatariusz, skarbnik, kolporter.
Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „PRAWDA” Długołęka ul. Wiejska 24 (Benek – mandatariusz).Spotkania we wtorki godz. 18:00, 
frekwencja 6 – 8 osób, ostatni mityng miesiąca otwarty. Służby wszystkie obsadzone. Literatura dostępna, 
biuletyn czytany i jest możliwość pracy ze sponsorem. Tematy mityngów: literatura AA, Kroki, Tradycje oraz z 
doświadczeń uczestników. V Tradycja: wspieramy osoby które potrzebują pomocy.
Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „SZYMONA Z CYRENY” Trzebnica ul. Żołnierzy Września 19 (Jacek – jednorazowy mandat). 
Spotkania we wtorki o godz. 18:00 frekwencja około 10 osób, przybyło dwóch nowicjuszy. Ostatni mityng 
otwarty. Niesienie posłania poprzez służby w strukturach AA, rozwieszanie plakatów, niesienie posłania do 
Ośrodka Terapii Uzależnień w Grzebielinie. Służby: mandatariusz, rzecznik, skarbnik. Tematy mityngów: 
literatura AA, Kroki, Tradycje i Wielka Księga. Literatura jest dostępna, biuletyn czytany, jest możliwość pracy 
ze sponsorem. Pod koniec kwietnia odbędzie się inwentura grupy. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „UWOLNIENI” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Paweł – mandatariusz).Spotykamy się w 
środy o godz. 18:15, frekwencja od 12 - 30 osób. Wszystkie mityngi otwarte, pracujemy na Krokach, 
Tradycjach, Codziennych Refleksjach, Wielkiej Księdze i zaproponowanych tematów. Wszystkie służby 
obsadzone. Literatura jest dostępna, czytany jest biuletyn a także jest możliwość pracy ze sponsorem. Raz w 
miesiącu organizujemy mityng spikerski. Niesiemy posłanie do ZK w Oleśnicy. W Ośrodku Terapii w Ligocie 
Polskiej uczestniczymy w spotkaniach trzeźwościowych w poniedziałki a we wtorki w warsztaty krokowe 
zamknięte (praca tylko z pensjonariuszami). Informacje przekazuje mandatariusz.

4.Informacje sprawozdawcze od służebnych intergrupy

– Leszek – łącznik/sekretarz internetowy – Służba moja przebiega pomyślnie, przesyłam wiadomości na 
bieżąco. Zachęcam do odwiedzania Regionalnego Serwisu Informacyjnego i kalendarium. Uczestniczę w 
Radomskich spotkaniach łączników internetowych a także w spotkaniach Służb Regionu na ZOOM – ie. 
Wdzięczny jestem Wspólnocie AA że mogłem uczestniczyć w XXII Ogólnopolskich Warsztatach Łączników 
Internetowych, Dyżurnych Online i PIK oraz Koordynatorów Grup Dwunastego Kroku. 
- Marek– zastępca rzecznika intergrupy – Nie mamy łącznika do ZK w Oleśnicy. W ZK  mityngi grupy 
„Sedno” odbywają się jeżeli jest osoba z zewnątrz, która uczestniczy w mityngu. Jeżeli nie będzie takiej osoby 



to mityng będzie odwołany. Na mityngu uczestniczy ponad 10 osób. Na razie spotkania koordynuje 
Koordynator Regionalny. Zachęcamy do objęcia służby łącznika do ZK w Oleśnicy.
 
- Arek – kolporter intergrupy – Faktury opłacone, służba przebiega bez zakłóceń. Sumienie Intergrupy 
przedłużyło moją służbę do końca września do spotkania wyborczego służb intergrupy przed Zgromadzeniem 
Regionu. Pragnę podziękować za zaufanie w służbie i zrozumienie gdyż pełniłem ja nie zawsze dobrze.

5. Omawiano i głosowano –  Głosowano za przedłużeniem służby kolportera i koordynatora informacji 
publicznej do końca września czyli do spotkania wyborczego służb intergrupy. Jest prośba aby zbierać 
darowizny na 25 – lecie Intergrupy Millennium. Omawiano program zlotu radości 25 – lecia Intergrupy.
Padła sugestia aby zbierać darowizny przez cały rok na wydarzenia związane ze Wspólnotą  AA. 

Dziękujemy grupie „Jadwiga” za organizację spotkania intergrupy i warsztatu.

6. Rocznice:
I - rocznica Sylwestra – Grupa „Szymona z Cyreny” Trzebnica   20.05.2025r.
I – rocznica Zbyszka – Grupa „Uwolnieni” Oleśnica  07.05.2025r.
V – rocznica Marcina – Grupa „Uwolnieni” Oleśnica   11.06.2025r.
XVIII – rocznica Heńka – Grupa „Nowe Życie” Namysłów   11.05.2025r.
XXVII – rocznica Czesława – Grupa „Uwolnieni” Oleśnica 28.05.2025r.

7. Terminarz: Intergrupy AA „Millennium” i „ Piastowska” zapraszają wszystkich chętnych na 
WARSZTATY SŁUŻB W GRUPIE I INTERGRUPIE 23 – 25 maja 2025, Krzydlina Mała 69 k/Wołowa 
Centrum Spotkań i Dialogu

 Rzecznik Regionu AA Dolnośląski zaprasza na spotkanie Służb Regionu, które odbędzie się:
w niedzielę 11 maja 2025r. na platformie ZOOM o godzina 20.00 

IX Zlot Radości Regionu AA Dolnośląski 12-14 września w Lewinie Kłodzkim

Zlot Radości z okazji 25 – lecia istnienia Intergrupy Millennium, który odbędzie się 14.06.2025r. W 
Ligocie Polskiej.

Następne spotkanie Intergrupy Millennium odbędzie się 17.05.2025r. Na zaproszenie Grupy „Prawda” – 
Długołęka ul. Wiejska 24. Rozpoczęcie o godz. 09:00 warsztat. 10:00 spotkanie Intergrupy.

8. Służby Intergrupy Millennium
 rzecznik Leszek
 z-ca rzecznika Marek
 sekretarz/łącznik internetowy Leszek
 skarbnik Jacek
 kolporter Arek
 koordynator ds. informacji publicznej Artur
 łącznik do ZK Od. Zew. w Oleśnicy wakat

Zapraszamy na następne spotkania, zachęcamy do udziału wszystkie grupy AA z naszej intergrupy 
MILLENNIUM, gdyż niesienie posłania jest naszym głównym celem.

„Służba jest przywilejem, a zarazem obowiązkiem, który wiąże się z odpowiedzialnością”.

Intergrupa dziękuje wszystkim Anonimowym Alkoholikom z grup AA za przekazane datki, dzięki którym 
możemy nieść posłanie, a pełniący służbę wykonują swoją powinność we Wspólnocie

 Z pogodą ducha Leszek- sekretarz/łącznik internetowy Intergrupy Millennium




